



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**КОМИТЕТ ПО ВОПРОСАМ
ЗАКОННОСТИ, ПРАВОПОРЯДКА
И БЕЗОПАСНОСТИ**

Смольный, Санкт-Петербург, 191060
Тел. (812) 576-79-70 Факс (812)576-43-74
E-mail: zakon@gov.spb.ru
<http://www.gov.spb.ru>

**Председателю Комитета
по печати и взаимодействию
со средствами массовой
информации**

Рябоволу В.В.

КВЗПБ

№ 01-24-5329/19-0-1

от 06.06.2019



Уважаемый Владимир Владиславович!

Направляю Вам копию письма временно исполняющего обязанности начальника полиции по охране общественного порядка ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области Плужникова К.Ю. от 27.05.2019 № 14/3-1416 о повышении эффективности предупреждения трагедий с детьми с использованием возможностей средств массовой информации Санкт-Петербурга.

О результатах рассмотрения письма прошу проинформировать инициатора и Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Председатель Комитета

О.И.Аришина



МВД России

**ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
по г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ и
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу
и Ленинградской области)**

Суворовский пр. д. 50-52 Санкт-Петербург, 191015

« 27 » 05 2019 г. № 14/3 - 44/6

о направлении информации

Председателю Комитета
по вопросам законности,
правопорядка и безопасности
Правительства
Санкт – Петербурга

О.И. Аришиной

Смольный
г. Санкт-Петербург, 191060

Уважаемая Ольга Ивановна!

ГУ МВД России по г. Санкт – Петербургу и Ленинградской области обеспокоено ситуацией, сложившейся по фактам падения малолетних детей из окон. Только по итогам истекшего периода 2019 года зафиксировано 7 случаев падения детей из окон в возрасте от 1-го года до 7-ти лет. Все дети, выпавшие из окон, были госпитализированы в лечебно-профилактические учреждения с травмами различной степени тяжести. Благодаря счастливой случайности все остались живы.

Вместе с тем, несмотря на комплекс принятых мер, в период с 16 по 21 мая 2019 года на территории г. Санкт-Петербурга зафиксированы 2 случая, когда несовершеннолетние жители г. Санкт – Петербурга катались на сцепках трамвайных вагонов и троллейбусов.

Так, 21.05.2019 года 13 – летний учащийся СОШ № 496 г. Санкт – Петербурга был госпитализирован в детскую городскую больницу № 1 с тяжелыми травмами головы после падения с движущегося троллейбуса.

Исходя из анализа сложившейся обстановки, в целях повышения эффективности по предупреждению трагедий с малолетними детьми и подростками, предлагаю поручить Комитету по печати и взаимодействию со средствами массовой информации Санкт – Петербурга шире использовать возможности средств массовой информации, в том числе кабельной, телекоммуникационной и печатной продукции в данном направлении.

Врио заместителя начальника полиции
по охране общественного порядка
ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу
и Ленинградской области

К.Ю. Плужников